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校長 吉 村 正 義 

                  

 今年も、花壇コンクールに応

募したところ、岩国市からは「議

会議長賞」を授賞し、さらに山

口県からは「知事特別賞」をダ

ブルで授賞しました。 

  昨年から、地域の皆さんに花

壇の水やりや苗植えを募集して

いますが、今年も多くの方々に

参加していただきました。 

地域の皆さんとの苗植え作業地域の皆さんとの苗植え作業地域の皆さんとの苗植え作業地域の皆さんとの苗植え作業 

 

また、本校生徒からも「花壇ボランティア」を募集して花壇の

草取りや苗植えをしました。暑い夏に水やりや草取りをした結

果、きれいな花壇ができました。その功績が認められて賞の中で

２番目に位置付けられている

「岩国市議会議長賞」を授賞す

ることができました。 

審査に来校された方が、花壇

に一本の草も生えていないこと

に驚かれたそうです。また、体

育館の前に植えてあるソテツの

葉も夏には木陰となり、部活動

に励む生徒にとっては大変助か

っていますが、大きくなりすぎ

ると、刃先が尖っていて危険で

す。その葉も地域の方が、何も

言わずに生徒のいないときに切

ってくださいます。         市議会議長賞の盾市議会議長賞の盾市議会議長賞の盾市議会議長賞の盾    

 

こうして、麻里布中学校は、いろいろな皆さんに支えられてい

ます。この場をお借りして、厚くお礼申し上げます。 

 

錦川清流駅伝競走大会錦川清流駅伝競走大会錦川清流駅伝競走大会錦川清流駅伝競走大会        

男子優勝男子優勝男子優勝男子優勝    女子３位女子３位女子３位女子３位    ！！！！ 

  

１１月２３日に行われた、標

記大会において、本校は男子優

勝・女子３位入賞という、好成

績を収めました。また、男子で

は、１年重田稜平君、2年大西伶

仁君が、女子では、1年河村美空

さん、３年猪杏香さんがそれぞれ区間賞を受賞しました。 

  昨年度は女子が優勝、一昨年度は男子と、過去３年間で男女 

どちらかが優勝しているので、選手の皆さんには、大きな重圧が

のしかかっていたと思います。その重圧をはねのけて今年は男子

が見事に優勝しました。当日、沿道や会場で応援していただいた

保護者の皆さんや地域の皆さんのおかげで、選手一同最後まで諦

めることなく走り抜くことができました。多くの方から応援を

していただき、ありがとうございました。 

  

生徒代表感想  

３年 福井花歩 

約 2 ヶ月間、朝・昼・夕・休日の厳しい練習を乗り越え、

さらに、友達、家族、先生などたくさんの方々の支えがあっ

たおかげで、男子優勝・女子 3 位という素晴らしい結果を残

すことができました。陸上部をはじめとし、バレー・サッカ

ー・バスケ・野球といっ

た色々な部活から集ま

ってくれたメンバーと

励まし合いながら練習

ができたこと、無事に最

後まで走りきれたこと

にとても感謝していま

す。来年は、男女ともに

優勝できるように頑張

ってほしいです。 

                                 

2 年生 職場体験学習の記録 

      

１１月１１日（水）１２日（木）の２日間、２年生の職場体験

学習が行われました。麻里布地区を中心に、お忙しい中４７事業

所に御協力をいただき、ありがとうございました。生徒たちも実

際に働く現場を体験し、学校では学ぶことのできない貴重な経験

をすることができました。この体験を将来の進路選択に生かして

ほしいと思います。 

 また、事業所の新規開拓におきましては、学校運営協議会のキ

ャリア教育部会の皆様には大変お世話になりました。ありがとう

ございました。 

 ＜生徒の感想より＞ 

 私は、麻里布小学校で職場体験をさせていただきました。当日

私は、不安とわくわくした気持ちで体験に行きました。小学校に

着き、まず始めに「あいさつ運動」をしました。私はそこで一緒

にあいさつをしていた校長先生や教頭先生が、どんな子でも平等

に笑顔であいさつをされていたのが、印象に残っています。 

 私は、２日間という短い間でしたが、たくさんの個性豊かな子

どもたちと出会うことができました。そんな子どもたちを厳しく、

優しく指導したり、勉強を教えたりする先生方は輝いて見えまし

た。また、たくさんの苦労をされているのにも関わらず、子ども

たちの前では、そんな素振りを一切見せずに振る舞っている姿は

本当にすごいなと思いました。自分はまだ、そこまでできる自信

はありません。だから、これからたくさんの経験をし、勉強して

いきたいと思います。そして、今回体験したことを将来に生かす

ことができるようにしたいと思います。 

麻里布小学校の先生方と児童のみなさんには、貴重な体験をさ

せていただいたことを感謝しています。 

                   

        

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

                  

生徒会長 中村梨久 

 

平成２７年度麻里布中学校文化祭が無事に終了してから、約２

ヶ月が経ちました。今年度の文化祭では、合唱曲数、バザーなど

のお店の配置、プログラムといった、たくさんの変更点があり、

初めは戸惑っている生徒もたくさんいたと思います。しかし、準

備や練習をしていくうちに、その戸惑いが「絶対に成功させよ

う！」というやる気に変わっていくのを感じました。そして、合

唱も展示も一人ひとりが一生懸命取り組み、まさに「歌でつなが

る心と心～最高の思い出を青春の１ページへ～」というテーマが

ピッタリな素晴らしい文化祭になりました。 

 文化祭が終わって２ヶ月

経ちましたが、この「つな

がった心」はまだまだ切れ

ないと僕は思います。これ

からも文化祭での経験を生

かし、全校生徒でこの麻里

布中学校をより良い学校に

していきましょう。 
 
 
 
 
 
 
多くの行事が行われた２学期も終わろうとしています。もうす

ぐ始まる冬休みは、１年の締めくくり、そして、新しい１年が始
まる休みとなります。この節目に、一年間をしっかり振り返り、
自分の生き方について考えてもらいたいと思います。また、冬休
みは、年末年始の慌ただしいときとも重なり、交通混雑による交
通事故、火災事故、不審者による声掛け等による被害が多発する
おそれがあります。また、依然としてコミュニケーションアプリ
によるトラブルも頻発しています。個人情報は掲載しない、他人
を傷つける書き込みをしない、迷惑な時間に書き込みをしない、
延々とメールしないなど、マナーを守り、適切な使い方を心がけ
てほしいと思います。 
学校でもトラブルや重大事件に巻き込まれることがないよう

指導の徹底を図りたいと思います。御家庭、ならびに地域の方々
の御協力もよろしくお願いします。 
何かありましたら、御遠慮なく、 
麻里布中学校 ２２－２２３４    
岩国警察署  ２４－０１１０   
麻里布交番  ２１－６６００  に連絡をしてください。 
 

                        輝かしい受賞者輝かしい受賞者輝かしい受賞者輝かしい受賞者    
                   
《団体》 
◎岩国市近郊新人中学校バレーボール大会  
男子 第１位 

◎第１２回 一宮旗争奪 防府市近郊中学校バレーボール大会  
男子 第３位 

◎やまぐち バレーボール強化錬成大会  
女子 第２位 

◎第１３回メイプルカップ バスケットボール  
男子 第３位 

◎県秋季体育大会  
女子 バスケットボール 第３位 
女子 バレーボール   第３位 

◎山口県東部秋季中学生卓球大会  
女子 第３位 

◎第９回岩国市民剣道大会  
男子 第２位 

◎第６回錦帯橋カップ中学校女子バレーボール 
（１位グループ） 第３位 

◎第８８回岩国市民バスケットボール大会  
男子  第１位 
女子  第３位 

 

  
《個人》 
◎第３３回中国ジュニアテニス選手権大会  
１４歳男子シングルス・１４歳男子ダブルス 

 第１位 田中謙太朗(2－4) 
◎第４２回全国中学生テニス選手権大会中国予選  
男子シングルス 第１位 田中謙太朗(2－4) 
男子ダブルス  第１位 田中謙太朗(2－4) 

手嶋 海陽(1－4) 
◎第３４回Ｕ１５全国選抜ジュニアテニス選手権中国予選  
男子シングルス 第３位 田中謙太朗(2－4) 

◎第２３回山口県中学校選抜新人陸上競技大会  
１年女子１００ｍ 第３位 フェアリー メイヤ(1－1)  
２００ｍ     第３位 福田 健人(2－5)  

◎第 61回岩国市・和木町読書感想文コンクール 
優秀 飯尾 美咲(1－2)・環乃加菜里(2－4) 
優良 尾﨑 優衣(3－1)・竹本 茉由花(3－4) 

・岡 李笑(1－2)・新村 梨乃(1－2) 
桑原 佑佳(1－4) 

◎山口県秋季体育大会  
硬式テニス男子シングルス 第１位 田中謙太朗(2－4)   
硬式テニス男子ダブルス  第１位 田中謙太朗(2－4)  

手嶋 海陽(1－4)   
柔道男子個人50kg級    第１位 尾﨑 晃太郎(1－3) 

◎ＪＯＣジュニアオリンピックカップ第 
29回全国都道府県対抗中学バレーボール大会  
選抜選手 新田 希里（3－2） 

◎後期岩国地区地方柔道大会  
男子軽量の部 第２位 尾﨑 晃太郎（1－4） 

        第３位 多谷本直也（2－4） 
◎第４２回岩国市民短歌大会  
中学生の部 岩国市教育委員会教育長賞 瀧元 美麗（2－2） 

◎山口県生徒作品コンクール   
入選 新庄 祐佳（3－2） 

◎女子 バスケットボール  
優秀賞 河村 美空（1－3） 

◎第１２回田島直人記念陸上競技大会  
中学女子砲丸投 第３位 山中 香穂（3－3） 

◎平成２７年度オータムサーキット大会  
Ｕ１５男子シングルス 第１位 田中謙太朗（2－4） 

第３位 手嶋 海陽（1－4） 
◎全国納税貯蓄組合連合会  
中学生の税についての作文 優秀 松井 里樹（2－1） 

◎中国納税貯蓄組合連合会 中学生の税についての習字  
一般社団法人岩国法人会 会長賞 藤井 美聖（2－5） 

◎じんけんフェスタ２０１５ in いわくに  
中学校 標語の部 佳作 村上 侑吏（3－4） 
中学校 ポスターの部 入選 北林 なつき（3－3） 
中学校 作文の部 入選 太田 安音（1－2） 

◎平成２７年度岩国市・和木町科学振興展覧会   
佳作 松井 里樹（2－1）・永井 千尋（1－4） 

野辺地 清葉（1－4） 
◎第４９回錦川清流駅伝競走大会  
中学男子の部 第７区区間賞 大西 怜仁（2－1） 

第６区区間賞 重田 稜平（1－1） 
中学女子の部 第５区区間賞 猪 杏香（3－3） 

     第１区区間賞 河村 美空（1－3） 
◎ＭＵＦＧ ＪＵＮＩＯＲ ＴＥＮＮＩＳ ＴＯＵＲＮＡＭＥＮＴ  
ＦＯＲ ＴＨＥ ＷＯＲＬＤ ＣＨＡＬＬＥＮＧＥ ２０１６ 
予選大会 男子シングルス 第１位 田中謙太朗（2－4） 

◎岩国祭 ボランティア   
感謝状 貴舩 なるみ（3－2）・石井 陽（2－1） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１月の１月の１月の１月の主な主な主な主な行事予定行事予定行事予定行事予定    
１月  ８日（金） 始業式 

１月１２日（火） 校内到達度テスト（3年） 

          冬休み明けテスト（1，2年） 

 １月２１日（木） 学年末テスト(3年) 

     ２２日（金）       〃 

 １月２９日（金） 高水高校入試（3年） 

校内復習テスト（1，2年） 

 


